

他们好心救人却被当成肇事者?

泰州 送老人去医院垫付医疗费 他是撞人者还是做好事?

12月4日下午4点多钟,家住泰州市莲花四号区的64岁的叶和风骑自行车刚出小区大门,被人从后面撞倒在地,导致骨折。据叶和风回忆,撞她的人是名骑电动车的中年男子。事发后,她被该男子和赶来的女婿史献辞送往医院,该男子还垫付了2100块钱的医药费。两天后,该中年男子说自己不管了。

□见习记者 吴文锋

被撞老人: 撞我的人是一名骑电动车的中年男子

叶和风住在泰州市人民医院,胸椎T11压缩性骨折。叶和风告诉记者,当时她骑自行车刚出小区,躲避一辆轿车时,被人从后面撞倒,她看到了撞她的人是名中年男子,骑的是辆电动车。随后,这名中年男子就帮叶和风把自行车扶了起来。叶和风给女儿、女婿打了个电话,女婿史献辞很快就赶到事发现场。“那个中年男子站在我岳母身边,”史献辞说。

老人女婿: 撞人者起初态度很好,后来不认账

史献辞后来知道,中年男子

叫刘建,是泰州市人民医院口腔科的一名医生。刘建当时拨打了120,并一起送老人去了泰州市人民医院,在救护车上,刘建还打了110报了警。史献辞记得,刘建一开始的态度很好,还动用私人关系把医生请过来当天晚上就做了核磁共振。后来刘建的妻子也来到医院帮忙办理住院手续,刘建还先行付了2100块钱的治疗费。史献辞告诉记者,刘建当时还建议用老人的医保卡进行治疗。而且,他当时要求刘建写一个撞人的说明,刘建不愿意写,后来不了了之。

史献辞第二天去小区附近调取事发地点的监控,保安告知,摄像头没有通电。临走时,他得知,刚刚也有两个人想来看监控录像。12月6日,刘建先行交付的2100块钱医药费已经快用完了。史献辞就给刘建打了个电话,结果刘建的回答让史献辞很意外,“他说他不管了。”史献辞只好报了警。就在昨天,他的妻子去找刘建理论的时候,刘建说自己是做好事的,不承认撞了老人。听到刘建这样的说法,史献辞直呼想不到,不过,他说在出事的第二天,把自己和刘建夫妇的谈话内容录了音。在录音里,虽然刘建没明确说是自己撞的人,但从对话里可以听得出,刘建要是做好事,又怎会主动提出承担住院期间的费用。

中年男子: 没有撞人,是在做好事

记者随后在泰州市人民医院口腔科找到正在上班的刘建。对于史献辞的说法,他一概不认。“我没撞她,我是做好事的,”面对记者,刘建是一脸的委屈,他告诉记者,当时他在前面骑电动车,听到后面有声响,就发现叶和风倒在了地上,至于是别人撞倒的还是自己摔倒的,刘建说自己不清楚。他随后打电话叫来了120急救车,并把老人送到医院,他承认,自己还先行垫付了2100元钱,还给老人找了个护工。老人当时并不是一个人,她的女婿也在,为什么要你垫付医药费呢?记者提出疑问,“她女婿是个领导干部,跟我讲,让我垫一下,领导干部这样讲,我就做了。”对于是否曾提出用叶和风的医保卡进行治疗,刘建表示没有这回事。

交警: 事故原因还在调查中

泰州市交巡警支队四大队赵警官是负责处理这起事故的民警,他告诉记者,目前事故原因他们正在调查中。叶和风的女儿希望通过快报寻找当时的目击证人。

无锡 停车救人却被告上法庭? 打工女寻找目击证人

9月18日上午10点多,来无锡江阴打工的张女士驾车沿江阴市的杏春桥拐上了通江南路,才行驶出20米远,就听到有人大喊,张女士看了后视镜,发现一人躺在了地上,张女士立刻下车上前查看。“倒地的是位老太太,骑着一辆自行车,头上都是血,我当时的第一反应是救人要紧。”张女士说,当时立刻拨打了120急救电话,同时向一旁的路人求救。交警、120急救车抵达现场,交警找她做笔录。

张女士说:“我做完笔录后,交警要我交钱,说先救人,出于

人道,我拿出了3000元,让朋友先去医院交钱救人。”第二天,主办这起事故的交警又让张女士交钱。在接下来的日子里,张女士连续接到交警和老太太儿子的电话,要求她交钱救人,张女士又陆续拿出了8000元。

目前,老太太的家人已经对此事提起了诉讼,并于11月29日下午开庭,但尚未判决。

昨日,老太太的儿子戴先生告诉记者:“母亲的医疗费已经花费了17万元左右,而张女士只拿出了1.1万元,现在她不仅不赔偿医疗费用,还一口咬定事

故不是她造成的。”戴先生希望张女士能够积极出面协调此事,并且尽快赔偿他们家人的损失。

记者从江阴市交巡警部门了解到,事故发生后,交巡警部门也对事故现场做出鉴定,张女士所驾驶的红色轿车上,并无碰撞痕迹,由此可以判断自行车和轿车之间没有发生碰撞。目前,有关此次事故的资料都已经递交给了相关部门。为此,张女士近日在江阴包括无锡的各大网站发帖寻找目击证人,帮助她还原当时的真相。

快报记者 匡笠

随着昨天镇江安徽商会209509元捐款的到账,远在山西临汾的白血病患者许香香有了治愈的可能。作为一个配对成功者,来自安徽的镇江人张晓春为了不让许香香因为金钱而失去骨髓移植的希望,一次次地奔波努力,一次次地四方求援。

□通讯员 陶春 记者 刘劲松

他与白血病患者骨髓配对成功,却得知对方没钱做移植手术 为救山西白血病女教师 奔波数周共筹得30余万



镇江安徽商会前后捐款20万余元 快报记者 刘劲松 摄

骨髓配对成功,对方却没钱手术

在镇江开了一家口腔诊所的张晓春告诉记者,今年7月份,他接到一个来自市红十字会的电话,询问他是否愿意捐赠造血干细胞,因为根据张晓春2003年在一次骨髓移植宣传活动中留下的相关血液记录,他与一位白血病患者初配成功,“我决定配合红十字会的工作。”很快,张晓春在捐献回执上签上了自己的名字,经过相关的医学检验,报告显示他“身体状况良好,适宜捐献造血干细胞”。

然而,张晓春在家足足等了两个多月,一直没有等到任何通知,他开始通过网络搜索对方的信息,“和我成功配对的是一位山西的中学女教师,叫许香香,今年28岁,她查出患有急性淋巴白血病。”张晓春联系到了患者的家人和她所在学校后才了解到,尽管当地也给予了救助,可骨髓移植手术资金的缺口还是很大。

为救山西女教师,他四处求援

为了给一个未曾谋面的白血

患者带来生存的希望,张晓春开始了四处“求援”。

一开始,他把这个情况反映给自己所在的镇江安徽商会以及多家公司,在得到大家的支持后,又通过当地的媒体发动了社会的捐助。经过数周的奔波,截至昨日,镇江的多所学校、同乡会、企业以及社会各界人士为许香香募得善款已超过30万元,其中镇江安徽商会会员的捐款前后总计达到了20万余元。

“张晓春那天来我办公室谈起募捐这件事时说了一句话让我特别感动。”安徽镇江商会会长艾学平在昨日的募捐现场说,“他说,凭他自己现有的经济水平,可能在捐助中能力有限,但如果通过捐助他身体的一部分给人以生命,他将义无反顾。”

张晓春在昨日的募捐现场数次落泪,并向所有在场的募捐代表鞠躬感谢,他表示,“镇江安徽商会广大会员单位和镇江广大爱心人士特有的博爱之心,温暖了镇江和山西临汾两座城市,温暖了躺在病床上的许香香及其家人。”

善款已基本筹集到位

据介绍,许香香是临汾八中的未婚女教师,她父母均在农村,家境贫寒。5月4日被查出患上白血病后,她以坚强的信念和顽强意志与命运抗争,想早日回到她所热爱的讲台上。临汾社会各界先后为许香香募集了30多万元。

临汾八中工会主席孔少华告诉记者,许香香现在在北京304医院接受治疗,至今已做了5次化疗,效果不错,病情得到控制,剩下的就是做骨髓移植,这笔费用约在60万元左右。就在昨日,临汾的教育界仍在发动为许香香募捐的活动,预计临汾方面的捐款除了前期治疗花掉的费用外,也可达到30万左右,加上镇江此次募捐的30余万元,许香香已有足够的费用来做骨髓移植。

目前,在镇江筹得的善款已经接受了相关第三方的监督清点,并将选择合适方式送交许香香,适时进行公布。

中国移动通信 CHINA MOBILE
G3智能手机圣诞大餐 开动啦!
数百种机型 上千种应用
三星I9108 HTC Z710t 诺基亚T7-00
友送“2”至10086 了解最新优惠启动信息
中国移动通信集团江苏有限公司

尽享欢乐圣诞 G3智能手机
三星I9108 HTC Z710t MOTO MT370 诺基亚T7-00 HTC AE38C
三星I9028L 诺基亚702T 华为T8800 魅族EE-C 中兴U880
买手机到中国移动, 超多优惠等着您!
mall.10086.cn